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ДОСЛІДЖЕННЯ РОБОТИ КАМЕРИ ЗРОШУВАННЯ В ЦЕНТРАЛЬНИХ 

СУДНОВИХ КОНДИЦІОНЕРАХ

Дичинський В.І., магістр

Досліджено роботу камери зволожування повітря парою в центральному суд-
новому кондиціонері на круїзному лайнері «Grandeur of the seas».  З метою підви-
щення ефективності роботи апарата і системи кондиціювання, а також для зниження 
капітальних та експлуатаційних витрат, запропоновано замінити паровий зволожу-
вач на контактний апарат термовологісної обробки повітря, що використовує регу-
лярні насадки. 

Обґрунтовано створення системи СКП для компенсації тепловологісного нава-
нтаження.

Рис Залежність часу 
випаровування води τ 
з поверхні насадки від 

швидкості 
потокуповітря

в «живому» перетині 
насадки wг

Визначено вплив режиму дозованого зрошування на витрати питомої електрое-
нергії. Встановлено, що режим дозованого зрошування приводить до зниження ви-
трати питомої електроенергії в 2,5 рази від величини
Е* = 250…600 Дж/м3, що характеризує режим постійної подачі води, до 
Е* = 120…250 Дж/м3 в діапазоні значень коефіцієнта ефективності
Еж = 0,5…0,7.
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Зниження експлуатаційних витрат досягається впровадженням дозованої подачі 
води. Визначено параметри часового циклу роботи зволожувача та  циклічність ро-
боти водяного насосу, час дозування водою зрошуваної насадки. Визначені парамет-
ри часового циклу роботи зволожувача I…IV в дискретному режимі, які в продовж 
одного часу повинні працювати за часом подачі води τвкл = 6 ÷ 7 хв. Із подальшим 
періодом випаровування вологи без зрошування поверхні зволожувача τвыкл, при 
співвідношенні τвкл/ τвыкл = 1/8.

Проаналізовано, що поверхні із високою степеню використання конструктивної 
поверхні, а саме із дрібноячейковою структурою, в зволожувачах припливного пові-
тря СКП, які працюють  в дискретному режимі із зрошуванням водою, забезпечують 
високу інтенсивність процесу при невеликих показниках питомої витрати енергії.
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ЗАСТОСУВАННЯ ВИМОРОЖУВАЛЬНИХ УСТАНОВОК 
ДЛЯ ОПРІСНЕННЯ ВОДИ

 

Проць Б.М., аспірант, Вовченко А.І., аспірант, Василів О.Б., к.т.н., доцент, 
Дорошенко В.М., д.т.н., професор, ОНАХТ, Одеса

Зростаючі потреби населення у воді та зменшення існуючих запасів води поси-
люють дефіцит води у більшості регіонів світу. Україна належить до держав з недо-
статнім забезпеченням водними ресурсами і є однією з найменш водозабезпечених 
країн Європи. Водні об’єкти України вкривають 24,2 тис.кв.км, що становить лише 
4,0% від її загальної території. Питома забезпеченість річковим стоком в Україні –
близько 1000 м3 на особу в рік, що нижче в 2,5 рази ніж в Німеччині та Швеції, в 3,5 
рази ніж у Франції та у 5 разів ніж в Англії [1]. Також одним із джерел прісної води 
є підземні води. Забезпеченість прогнозними ресурсами питних підземних вод насе-
лення України по регіонах знаходиться в межах 0,3-5,5 тис. м3/добу, а в середньому 
– 1,3 тис. м3/добу на одну особу. Розподілені прогнозні ресурси підземних вод по 
регіонах нерівномірно. За даними Державної служби геології та надр України пере-
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водою,,,,,,  ззззааааааббббббезпечуюююютттть 
омої витраааааааттиииииии енергії.
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ккккррррраїїїїнннн Євррррооопппппиииии. Водні об
44444,,,0000% від її ззззззаааагально
ббббблллииииззько 1000 м3
рааазззззиии нннннііж у Фр

піддзземні в
я Ук
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